

COMUNICAT DE PRESĂ

MĂSURI ÎMBUNĂTĂȚIRE ACTIVITATE DE SECURITATE SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ PIATRA NEAMȚ

În urma tragicului eveniment petrecut la nivelul celei mai mari unități sanitare din județul Neamț din data de 10 ianuarie 2020, în care directorul de îngrijiri-as.med. Anca Daniela Patriche și-a pierdut viața, conform constatărilor reprezentanților I.P.J.Neamț, Spitalul Județean de Urgență Piatra Neamț a informat că va întreprinde următoarele măsuri în termenele stabilite prin actul de control:

-imediat, montarea unui sistem de control acces la ușile secundare de la principalele pavilioane, respectiv la Pavilionul Chirurgical și Pavilionul Interne;

-revizuirea Analizei la Risc de Securitate Fizică, conform reglementărilor impuse de O.M.A.I. nr.9/2013;

-refacerea Planului de pază al obiectivului, cu stabilirea exactă a atribuțiilor specifice fiecărui post;

-instalarea de camere de luat vederi de înaltă rezoluție, care să supravegheze toate căile de acces (principale și secundare) atât la exterior cât și la interior, conform dispozițiilor H.G.R. nr.301/2012;

-ușile de acces secundare și principale vor fi prevăzute cu sisteme de închidere care să prezinte deschiderea lor doar din interior spre exterior, iar din exterior spre interior cu cheie sau cartelă; în timpul orelor de vizită se vor putea deschide și din exterior, fără cheie sau cartelă, conform prevederilor H.G.R. nr.301/2012.

Cu titlu de recomandare, au fost prevăzute următoarele:

-implementarea unui sistem de control acces electronic a vizitatorilor pe toate căile de acces principale în clădiri (similare cu cel din aeroporturi) care scanează bunurile și obiectele vizitatorilor;

-înființarea unui post nou de pază mobil, care să patruleze în toate secțiile medicale cu acces vizitatori; pentru Ambulatoriul de specialitate, înființarea unui post de pază mobil, care să patruleze în toate culoarele obiectivului; pentru Spitalul vechi, înființarea unui post de pază mobil cu patrulare pe toate etajele.

DIRECTOR EXECUTIV
Ing.ch. ANCA BRĂNDUȘA MOVILĂ

